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تاریخ برگزاری

بارملطفا پاسخ سوالات را روی همین برگ بنویسیدردیف

1

در یک کلاس ۴‏۳‏ نفره، ۳‏۲‏ نفر به شطرنج و ۵‏۱‏ نفر به هندبال علاقه‌مند هستند. اگر ۷‏ نفر به هر دو رشته علاقه‌مند
باشند مشخص کنید:

الف( چند نفر به شطرنج یا هندبال علاقه‌مند هستند؟
ب( چند نفر فقط به شطرنج یا فقط به هندبال علاقه‌مند هستند؟

ج( چند نفر به هیچ‌کدام علاقه‌مند نیستند؟

2
اگر  جملات متوالی یک دنباله حسابی باشند ) جمله اول است.( جمله چهارم را

حساب کنید.

3
برای جملات دنباله روبه‌رو رابطه بازگشتی بنویسید.                        

،  و  حاصل عبارت  را به دست ‌آورید.4 با توجه به دنباله‌های 

5
، مجموع بیست جملهٔ اول این دنباله را به دست ‌آورید. در دنبالهٔ حسابی 

6

کدام‌یک از دنباله‌های زیر هندسی است؟ در صورت مثبت بودن جواب، نسبت مشترک را به دست ‌آورید.

                        ب(  الف( 

7
اگر  یک دنباله حسابی باشد، مقادیر  را حساب کنید.

8

جاهای خالی را پر کنید.
الف( حاصل  برابر ........... است.

ب( بازه  شامل ........... عدد صحیح است.

9
در یک دنباله حسابی اگر  و  باشد، جمله عمومی این دنباله را بیابید.

10

فرض کنید U‏ مجموعهٔ تمام مضرب‌های طبیعی عدد ۷‏ می‌باشد.
الف( U‏ را با نمایش اعضای ‌آن بنویسید.

ب( U‏ متناهی است یا نامتناهی؟
ج( یک زیرمجموعه متناهی از U‏ بنویسید.
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11

جدول زیر را کامل کنید.

12

جدول زیر را کامل کنید.

13

در یک دنبالهٔ حسابی، جملهٔ اول ۵‏ و اختلاف مشترک برابر ۷‏ است.
الف( جملهٔ یازدهم این دنباله را به دست ‌آورید.

ب( کدام جملهٔ دنباله، برابر ۶‏۹‏ است؟

14
جمله یازدهم یک دنباله حسابی ۲‏۳‏ و جمله نوزدهم ‌آن ۲‏۷‏ است. جمله سی‌ام این دنباله را مشخص کنید.

15

جملهٔ دوم یک دنبالهٔ هندسی، ۶‏ و جملهٔ پنجم همین دنباله، ۸‏۴‏ است.
الف( نسبت مشترک این دنباله را پیدا کنید.

ب( جملهٔ هفتم این دنباله را بنویسید.

16

اگر a‏، b‏، c‏ و d‏ جمله‌های متوالی یک دنباله هندسی باشند، درستی رابطه‌ی زیر را ثابت کنید.

17
اگر  و  باشد، ‌آنگاه مجموعه‌های زیر را به‌صورت بازه بنویسید.

                        ۳‏(                          ۲‏(  ۱‏( 

18
اگر R‏ مجموعه مرجع باشد، متمم  را به صورت بازه بنویسید.
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اگر  سه جمله متوالی یک دنباله حسابی باشند، ‌آنگاه:2

)ص ۴‏۵‏( 3

4

5

مورد الف دنباله هندسی است. )ص ۱‏۸‏(                        6

۵‏- برابر جمله اول و ۷‏ برابر جمله پنجم است. بنابراین داریم:7

الف( 8
ب( ۸‏

9

الف(                        10
ب( نامتناهی است.

ج(                        
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14
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16. ،  و  فرض کنید  پس 

                                                

                         سمت چپ
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18                        

A = (−∞, ۳)

A ' = (−∞, ۲) ∪ (۲, ۷) ∪ (۷,+∞)
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